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«B im'st no6pa - cynpotv 3na» FOBineiHWIA Be4ijp 4 KBiTHS 3
Harogn 110-piyys Big OHSA HAPOOXEHHS YKPATHCbKOro
NMMCbMEHHMKA, NoeTa, rymopucta CtenaHa IBaHoBM4a
OniriHuka, oo bibniotekwn, sKka HOCUTb NOro iM’S, 3aBiTanu -
no4ka nucbMeHHunka — Jleca OniHnk T1a y4Hi SOLW Ne 213.

Jlecsa CtenaHisHa noginnnacs 3 y4HaMum cnoragamu npo
cBoro 6atbka, po3nosina NPo ManoBiAOMi Ta HEBIAOMI
eni3oamn Noro XuTTg 1a PoAnHW. 3auikaBuin y4acHUKIB
3axony ypuBku dpinbmy «llec bapboc Ta He3BUYANHWI
KpOC», 9Kuin 6yB 3HATUI 3a dperineTtoHom CTtenaHa
OninHnka Ta Bigeo3anucu 3 CiMenHoro apxisy.
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Ilo oBineto NMcbMeHHnKa npauiBHMKK 6ibniotekn
cTBOpunn biorpadiyHnii Hapuc «3a0poBLle 3
r'YMOPOM XMBETbLCS...», SKNA Npe3eHTyBanu
NPUCYTHIM. Ha 3aBeplueHHs 3axoay Jlecs
CrtenaHiBHa nobaxkana y4yacHukam 3axony nobpa,
gnarogu ta nogapysana 6ibnioteui KHAry TBOpIB
Ctenana OninHuka, BuOaHHS skoi 6yno 34icHeHo
0o 110-pivyyg Big oHA HAPOLAXEHHSA NMCbMEHHMKA.
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